Заседания Общественного Совета МОМР Ижемский

С. Ижма 13.06.2023

На заседании присутствовали члены Общественного Совета:

- 1. Чупрова Т.И.
- 2. Хозяинова М.М.
- 3. Юрьева Л.В.
- 4. Канева М.А.
- Орлов В.А.
- 6. Терентьев А.А.
- 7. Братенкова Э.М. дистанционно

В заседании приняли участие: Батманова А.А.- заместитель руководителя администрации муниципального района «Ижемский»; Сметанин Б.Г. — глава сельского поселения «Ижма»; Батаргина В.А. - начальник Финансового управления АМР «Ижемский»; Канева Л.Г -зам. начальника Финансового управления АМР «Ижемский»; Семяшкин В.А. - начальник отдела САиГ АМР «Ижемский»; Артеева И.С. - методист Управления образования АМР «Ижемский».

ПОВЕСТКА ДНЯ

- Доклад начальника Финансового управления АМР «Ижемский» по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» за 2022 года.
- Безопасное детство. Подготовка к летнему оздоровительному отдыху детей.
- Поддержка участников и членов семей участников СВО.
- Подготовительные мероприятия к межрегиональному празднику «Луд», информация главы сельского поселения «Ижма».
- О согласовании объекта «Строительство артезианской самоизливной скважины в д. Бакур МО МР «Ижемский» по адресу: Республика Коми, Ижемский район, д. Бакур.
- 6. Разное

По первому вопросу с докладом по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования муниципального района «Ижемский» за 2022 года выступили Батаргина В.А - начальник Финансового управления АМР «Ижемский» и Канева Л.Г - зам. начальника Финансового управления АМР «Ижемский. На все вопросы членов Общественного Совета были даны развернутые ответы. По первому вопросу замечаний не поступило.

Решили: информацию приняли к сведению.

По второму вопросу слово было предоставлено Артеевой И.С., методисту Управления образования АМР «Ижемский». Ирина Сергеевна ознакомила присутствующих о мероприятиях, направленных на оздоровление и летний отдых детей, о летних трудовых лагерях для подростков. Заместитель руководителя администрации МР «Ижемский» Батманова А.А. дополнила информацию по надичию в районе мест отдыха у воды, по

контролю со стороны администрации района, глав администраций за аварийными зданиями. Подробно остановились по оснащенности и безопасности детских игровых площадок на территориях сельских поселений, об осуществлении контроля.

Решили: информацию приняли к сведению.

По третьему вопросу о поддержке участников и членов семей участников СВО выступила Батманова А.А., заместитель руководителя администрации MP «Ижемский».

Решили: информацию приняли к сведению.

По четвертому вопросу о подготовке к Межрегиональному традиционному народному празднику «Луд» проинформировал глава сельского поселения «Ижма» Сметанин Б.Г. Бернат Георгиевич сообщил, что ведутся работы по расчистке территории на месте пожара по улице Советский и до 1 июля территория будет очищена от мусора. Члены Общественного Совета предложили также убрать покосившиеся заборы по ул. Хатанзейского (напротив гостиницы), понудить хозяев дома по ул. Советской 38 привести ограждение в нормальный вид. Также обратить внимание на дворовую территорию по ул. Советской д. 28 (необходимо убрать сухие ветки деревьев, скосить траву). А так же о необходимости убрать с обочины мусор и вырубке старых деревьев. Бернат Георгиевич заверил, что до 1 июля все работы по приведению территории в нормальный вид будут проведены, дорожное полотно по ул. Советской будет очищено от песка.

По пятому вопросу о строительстве артезианской самоизливной скважины в д. Бакур МО МР «Ижемский» по адресу: Республика Коми, Ижемский район, д. Бакур выступил Семяшкин В.А. - начальник отдела САиГ АМР «Ижемский». Владимир Александрович ознакомил с характеристикой предложенного для строительства объекта - артезианской самоизливной скважины. Ответил на поставленные вопросы. Сообщил, что имеется смета и паспорт на скважину. Строительство скважины назначено на 2023 год. Скважина предназначена для пользования детским садом в д. Бакур. Строительство детского сада намечено на 2023-2024 годы. Контракт на строительство заключен в марте 2023 года, материалы подвозятся на строительную площадку.

Решили: согласовать строительство артезианской самоизливной скважины в д. Бакур МО MP «Ижемский» по адресу: Республика Коми, Ижемский район, д. Бакур.

Председатель

lympose

Т.И. Чупрова